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Ο Ολυμπιακός έστειλε συμβόλαια στον Γκουστάβο Σκάρπα. Πιθανώς να έχει ακόμα μερικά «πήγαινε-έλα» η 
υπόθεση είναι η αλήθεια. Ωστόσο, όλα δείχνουν πως θα τα βρουν οι δύο πλευρές. Αυτή είναι η επιθυμία του 
παίκτη, αυτόν κυνηγά για τη θέση «10» ο Ολυμπιακός εδώ και καιρό. Κανένας άλλος δεν μπήκε σε συζήτηση 
από τη στιγμή που το όνομα του Σκάρπα μπήκε στο τραπέζι των διαπραγματεύσεων.
Αυτό είναι το ένας σκέλος της υπόθεσης. Σκάρπα και Ολυμπιακός επιθυμούν τον γάμο, δεν μπορεί να το 
χαλάσει κανείς. Θα σμίξουν, εκτός απροόπτου. Για την ακρίβεια, μέχρι να διαβάσετε αυτές τις γραμμές της 
στήλης μπορεί να έχουν ήδη ανακοινώσει τη συμφωνία.
Αλλού είναι το θέμα. Το τι γίνεται με την Παλμέιρας. Διότι, από τη μία μιλάμε για μεγάλη μεταγραφική επιτυχία 
για τον Ολυμπιακό, καθώς αυτή τη στιγμή ο Σκάρπα είναι μέσα στους δύο κορυφαίους σε απόδοση παίκτες στο 
βραζιλιάνικο πρωτάθλημα, αλλά από την από την άλλη δεν θα έρθει άμεσα.
Η Παλμέιρας κυνηγά τον τίτλο και δεν έχει καμία απολύτως διάθεση να δώσει τον παίκτη. Όταν λέμε καμία, 
καμία! Δηλαδή, η λογική θα κάτσει να τον χάσει τζάμπα, μην τη λέτε καν! Ναι, θα κάτσει να τον χάσει τζάμπα 
προκειμένου να τον έχει μέχρι το τέλος του πρωταθλήματος και να εξασφαλίσει την κατάκτησή του. Άλλωστε, 
πόσα χρήματα μπορεί να ζητήσει για παίκτη που σε έξι μήνες είναι ελεύθερος. Όχι πολλά. Σίγουρα όχι 
χρήματα που θα της κάνουν διαφορά. Τι σημαίνει αυτό; Στη θέση «10» ο Ολυμπιακός μέχρι το τέλος του έτους 
θα πρέπει να πορευτεί με τους Αγκιμπού, Ζίνκερναγκελ, Ζoάο Καρβάλιο και Βαλμπουενά, υπό προϋποθέσεις. 
Σαν να λέμε, χωρίς «δεκάρι» δηλαδή….

Πέρασε στα ψιλά μια και ήρθε διάψευση γρήγορα γρήγορα αλλά αν μη τι άλλο πρόκειται για μια υπόθεση που 
έχει/θα έχει background. Πριν 2-3 ημέρες γράφτηκε στην Ιταλία πως η Περούτζια θέλει τον Μπρινιόλι. Ο 
31χρονος Ιταλός πορτιέρε ήταν ο survivor στο περσινό μπρα ντε φερ με τον Διούδη και λογικά θα ήθελε φέτος 
να είναι ξεκάθαρα ο Νο1. Ήρθε όμως ο Λοντίγκιν, τερματοφύλακας με εξαιρετικό βιογραφικό και skills. 
Άρα πάλι τα ίδια. 
Προσοχή! Δε λέει η στήλη πως ο Μπρινιόλι είναι δυσαρεστημένος ή κάτι τέτοιο. Τουλάχιστον με ότι ισχύει έως 
τώρα. Αλλά ο Ιταλός μετά την περσινή κατάκτηση του Κυπέλλου θα ήθελε (λέμε εμείς) να είναι ξεκάθαρα Νο1. 
Με αυτά και με αυτά το όνομα του Μπρινιόλι, που έχει συμβόλαιο με τον Παναθηναϊκό έως και το καλοκαίρι 
του 2024, ίσως και να ενδυναμώθηκε στην Ιταλία. Ειδικά σε ομάδες level Περούτζια, που πέρυσι ήταν 8η στη 
Serie B και μπήκε στα πλέι οφ ανόδου. Άσχετα που δεν τα κατάφερε.

ΧΩΡΙΣ ΔΕΚΑΡΙ

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ
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Πιο αποτυχημένη μεταγραφή ο ΠΑΟΚ από του Λέο Ζαμπά δεν πρέπει να έχει κάνει. Μην ξεχνάμε πως το 
καλοκαίρι του 2018 έδωσε κοντά στα 3,5 εκατομμύρια ευρώ για να τον πάρει από την Γκρόζνι. 
Τώρα 4 καλοκαίρια μετά, ο καθένας μπορεί να βγάλει τα συμπεράσματά του για το τι και αν πρόσφερε 
στον ΠΑΟΚ. Μέσα σε όλα, φέτος τον έβγαλαν ήδη και αδικαιολόγητα απόντα από την προετοιμασία και η 
πραγματικότητα λέει, πως η ομάδα της Θεσσαλονίκης έχει δύο μήνες καιρό για να τον πουλήσει. Όσο όσο.
Εξαιρετικός παίκτης, δεν αμφιβάλει κανείς, αλλά αυτή την στιγμή για τον ΠΑΟΚ είναι βάρος και τίποτα άλλο. 
Ο Λουτσέσκου φυσικά και δε θα τον δεχθεί πίσω μια και να θυμίσουμε και το ζήτημα που είχαν σε προπόνηση 
κατά τη διάρκεια της περσινής σεζόν. Το πέρασμα του ως δανεικός από τη Βάσκο Ντα Γκάμα από τον Απρίλιο 
έως και τον Δεκέμβριο του 2021 δεν έφερε καμία λύση και ο Ζαμπά είναι ακόμα εδώ.
Αδιέξοδο…

Η ΑΕΚ αφού έκλεισε τα 2/3 των βασικών για τη μεσαία γραμμή με τους Γκατσίνοβιτς, Γιόνσον και περιμένει τον 
Πινέδα, ρίχνει λένε το βάρος στους στόπερ. Από αυτή εδώ την στήλη είχατε διαβάσει περισσότερες από μία 
φορά πως θα πρέπει να γίνουν πολλά για να φτάσει η Ένωση να ανακοινώσει κεντρικό αμυντικό.
Από την στιγμή δηλαδή που δεν προχώρησε του Βιτάο, plan b που να ήταν στο ίδιο επίπεδο συζητήσεων δεν 
υπήρχε. Και έτσι από το ανακοινώνει και είναι μια ανάσα από στόπερ, φτάνουμε στο ψάχνει και ξεψαχνίζει η 
ΑΕΚ για να βρει τον κατάλληλο.
Καλά κάνει, αλλά η αλήθεια είναι πως αν η ΑΕΚ πάει στην προετοιμασία χωρίς τουλάχιστον έναν κεντρικό 
αμυντικό, θα είναι καταστροφή., Ευρώπη μπορεί να μην έχει αλλά επίσης δεν έχει και όλο τον χρόνο δικό της. 
Θα τα βρει μπροστά του ο Αλμέιδα μετά.

ΕΙΝΑΙ ΒΑΡΟΣ

ΕΤΣΙ ΕΙΧΕ
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Πολύ κοντά σε μια μεγάλη μεταγραφική επιτυχία βρίσκεται 
ο Άρης καθώς είναι σε προχωρημένες συζητήσεις με τον Σάντι 
Μίνα. Ο 27χρονος Ισπανός επιθετικός ανήκει στη Θέλτα, αλλά 
μετά το σκάνδαλο σεξουαλικής κακοποίησης και την καταδίκη 
του σε τέσσερα χρόνια φυλάκιση, ουσιαστικά απομακρύνθηκε 
από το σύλλογο της Γαλικίας και αναζητείται διέξοδος

Με όρεξη για δουλειά ήρθε ο Γενς Γιόνσον. Ο Δανός μέσος 
ολοκλήρωσε τα εργομετρικά τεστ χθες το πρωί και με δική του 
επιθυμία πραγματοποίησε αμέσως μετά την πρώτη του προπόνη-
ση με την ΑΕΚ. Στο μεταγραφικό μέτωπο, ο Ορμπελίν Πινέδα εί-
ναι ο παίκτης που έχει ζητήσει μετ’ επιτάσεως ο Ματίας Αλμέι-
δα και η Ένωση ελπίζει πως σύντομα θα έχει θετικά νέα.  

Χρήματα από την πώληση ύψους 2,4 εκατ. ευρώ του Χουάν 
Περέα στη Στουτγάρδη θα μπουν στο ταμείο του Παναθηναϊκού, 
συγκεκριμένα κοντά στα 500 χιλ. ευρώ. Είχε προβλεφθεί ποσο-
στό μεταπώλησης όταν ο Κολομβιανός φορ είχε παραχωρηθεί 
από τους «πρασίνους» στον ΠΑΣ Γιάννινα. Κατά τα λοιπά, η εύ-
ρεση στόπερ παραμένει το Νο1 μεταγραφικό ζητούμενο, ακού-
γεται ο 29χρονος Ιγνάσι Μίκελ (Χετάφε). 

Ισόπαλο 2-2 έληξε το φιλικό του ΠΑΟΚ με αντίπαλο την Άλκ-
μααρ, το τρίτο τεστ επί ολλανδικού εδάφους. Οι Α. Ζίβκοβιτς (5’), 
Μιχάι (13’) πέτυχαν τα γκολ του Δικεφάλου, ο οποίος πραγ-
ματοποίησε ένα εξαιρετικό ξεκίνημα.  Η ΑΖ όμως απάντησε με 
Παυλίδη (27’) και Γκρίφιθ (72’) για να διαμορφωθεί το τελικό 
αποτέλεσμα. Μεταγραφικά, ο Μπράντον Τόμας (27 ετών, έμεινε 
ελεύθερος από τη Μάλαγα) θα είναι ο αντικαταστάτης 
του Αντόνιο Τσόλακ. 

Όπως μπορείτε να διαβάσετε και στη στήλη AGENT GREEK, ο 
Ολυμπιακός είναι πολύ κοντά στο να κάνει δικό του τον Γκουστά-
βο Σκάρπα. Το θέμα είναι αν αυτό μπορεί να συμβεί από τώρα – 
αν δεν αλλάξει κάτι θα πάει για Ιανουάριο. Πέρα από επιτελικό 
μέσο, οι «ερυθρόλευκοι» κινούνται μεταγραφικά και για εξτρέμ, 
αριστερό μπακ.



EUROPA CONFERENCE 21:15
ΛΕΧΙΑ ΓΚΝΤΑΝΣΚ-ΑΚΑΝΤΕΜΙΓΙΑ ΠΑΝΤΕΦ

OVER 2,75 1,70
Αρκετές αναμετρήσεις για το Europa Conference 

που θα μπει ξανά στη στοιχηματική μας ζωή.
Εύκολα έβαλε η κλήρωση στους Πολωνούς 

με την αδύναμη Πάντεφ να φαντάζει ιδανικός 
αντίπαλος σε αυτή τη φάση.

Η ΑΓΟΡΑ ΣΎΜΜΑΧΟΣ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

1

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 2η 01:00
CSA-ΠΟΝΤΕ ΠΡΕΤΑ OVER 0,75 ΗΜΙΧ. 2,00

Οι μικρές κατηγορίες της Βραζιλίας θα πάρουν 
ξανά την προτίμηση μας. CSA και Πόντε Πρέτα 

έχουν πραγματοποιήσει πολύ κακό ξεκίνημα με 
συνέπεια να βρίσκονται στις τελευταίες θέσεις.

Αμφότερες έχουν ανάγκη από βαθμούς και 
αναγκαστικά θα επιτεθούν.

ΠΡΟΤΑΣΗ:
3ΚΎΝΗΓΑΜΕ ΓΚΟΛ ΑΠΟ ΝΩΡΙΣ ΣΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ.

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΎΣ 
ΤΟΎΣ ΠΑΙΧΤΕΣ ΣΤΗ 

ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ ΣΤΗΛΗ
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EUROPA CONFERENCE 20:00
ΟΛΙΜΠΙΑ ΛΟΎΜΠΛΙΑΝΑΣ-ΝΤΙΦΕΡΝΤΑΝΖ

OVER 2,75 1,75
Να μπει στους ομίλους έχει ως μεγάλο 

στόχο η Ολίμπια και πρώτο εμπόδιο θα είναι 
η Ντιφερντάνζ. Οι Σλοβένοι είναι το μεγάλο 
φαβορί στο ζευγάρι και θα επιδιώξουν να 

πάρουν σκορ πρόκρισης.

Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ ΞΑΝΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

2

EUROPA CONFERENCE 19:30
ΡΟΎΖΟΜΠΕΡΟΚ-ΚΑΟΎΝΟ ΖΑΛΓΚΙΡΙΣ

OVER 2,5 1,66
Στη Σλοβακία η Ρουζομπέροκ θα υποδεχτεί 

την Κάουνο από τη Λιθουανία. Οι γηπεδούχοι 
είναι το φαβορί και θα επιδιώξουν να 
καθαρίσουν την πρόκριση από σήμερα.
Στην κόντρα θα παίξουν οι Λιθουανοί 

για την έκπληξη.

ΜΕ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΠΑΙΖΟΎΜΕ ΓΚΟΛ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

5

ΚΙΝΑ 14:30
ΧΕΝΑΝ-ΓΚΟΎΑΝΓΚΖΟΎ ΣΙΤΙ OVER 2,5 1,66

Εξαιρετική πορεία διαγραφεί η Χενάν και με 
νίκη σήμερα πλησιάζει ακόμα περισσότερο την 
κορυφή.Ο αντίπαλος ιδανικός σήμερα καθώς 
η Γκουανγκζού αποτελεί σάκο του μποξ στο 

πρωτάθλημα.

ΕΎΚΟΛΟ ΕΡΓΟ ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ ΝΑ ΕΧΕΙ Η ΧΕΝΑΝ.
ΠΡΟΤΑΣΗ: 6

EUROPA CONFERENCE 19:00
ΜΠΟΡΑΤΣ ΜΠΑΝΙΑ ΛΟΎΚΑ-ΤΟΡΣΑΒΝ

OVER 2,5 1,70
Οι Βόσνιοι είναι το φαβορί στο ζευγάρι και 

αν παρουσιαστούν σοβαροί δύσκολα θα 
συναντήσουν προβλήματα.

Χωρίς άγχος η Τορσάβν θα παίξει στη 
κόντρα για να κάνει τη ζημιά.

ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΘΑ ΠΑΕΙ ΣΤΑ ΓΚΟΛ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

4



 γραφει ο ΤΟΛΗΣ ΛΕΛΕΚΙΔΗΣ

Η Εθνική ομάδα έχει καταλύσει στο προπονητικό 
κέντρο Husky Track στο Σιάτλ και οι αθλητές έχουν 

ξεκινήσει τις προπονήσεις τους. Ανάμεσά τους και η 
Νικόλ Κυριακοπούλου που είναι από τις πρώτες που 
αγωνίζονται από ελληνικής πλευράς στο Παγκόσμιο 

Πρωτάθλημα στο Γιουτζίν. 

Αποκαλύφθηκαν τα μετάλλια του Παγκοσμίου Πρω-
ταθλήματος. Στη μία πλευρά είναι ένα δέντρο με επτά δα-
χτυλίδια που συμβολίζουν τις επτά περιοχές του Όρεγκον. 
Από την άλλη πλευρά είναι το λογότυπο της διοργάνωσης 
«Όρεγκον 22» και στα πλάγια υπάρχει υφή από φλοιό. 

Η Γιούλιμαρ Ρόχας ετοιμάζεται για το Παγκόσμιο 
Πρωτάθλημα και έχει δηλωθεί σε δύο αγωνίσματα, το 
τριπλούν και το μήκος. Η άλτρια από τη Βενεζουέλα που 
είναι η κάτοχος του παγκοσμίου ρεκόρ στο τριπλούν και 
έχει πηδήξει 6,93μ. στο μήκος, θα προσπαθήσει να κά-

νει το «νταμπλ» στο Γιουτζίν.
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Σήμερα επιστρέφει η ελληνική αποστολή από τους Με-
σογειακούς Αγώνες που ολοκληρώθηκαν χθες στο Οράν. Ανά-

μεσά τους και οι αθλητές του στίβου και οι τέσσερις αθλη-
τές που κατέκτησαν μετάλλια. Ασημένιο η Τατιάνα Γκούσιν στο 
ύψος, χάλκινα Γιάννης Νυφαντόπουλος (100μ.), Ελισάβετ Πε-

σιρίδου (100μ. εμπόδια) και Γιάννης Ρίζος (επί κοντώ). 



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Τη μεταγραφική της εξόρμηση συνεχίζει ακάθεκτη η Αγία Ελε-
ούσα, δημιουργώντας όλες τις προοπτικές που θα της επιτρέ-
ψουν να διεκδικήσει μία πρωταγωνιστική πορεία στο επερχό-
μενο δύσκολο, αλλά και ιδιαίτερα απαιτητικό πρωτάθλημα της Α’ 
Κατηγορίας. Έπειτα από συντονισμένες ενέργειες της Διοίκησης 
του Γιώργου Μπίκου οι «κυανόλευκοι» έκαναν το «κόλπο-γκρό-
σο» με την απόκτηση του Δημήτρη Σωτηρόπουλου. Ο ικανότατος 
ακραίος μπακ-χαφ συναντήθηκε με τους εκπροσώπους της ιστο-
ρικής ομάδας και αφού παρουσιάστηκε ταύτιση φιλοσοφίας οι 

δυο πλευρές συμφώνησαν προκειμένου να χαράξουν κοινή πο-
ρεία πλεύσης την επόμενη περίοδο. Αξίζει να σημειωθεί ότι το 
νέο απόκτημα της Αγίας Ελεούσας αγωνίστηκε στον Άγιαξ Ταύ-
ρου μετρώντας 52 συμμετοχές τα τελευταία τρία χρόνια πετυχαί-
νοντας και 4 γκολ. Μεταξύ άλλων έχει φορέσει τη φανέλα της 
Δάφνης Παλαιού Φαλήρου. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Το ΔΣ της 
ΑΠΕ Αγία Ελεούσα ανακοινώνει ότι ο ποδοσφαιριστής Δημήτρης 
Σωτηρόπουλος την ερχόμενη αγωνιστική περίοδο θα παίζει με την 
ομάδα μας στο πρωτάθλημα της Α κατηγορίας της ΕΠΣ Αθήνας»
.
ΛΥΚΟΙ ΧΑΊΔΑΡΙΟΥ 
Σε αναζήτηση του επόμενου ποδοσφαιρικού σταθμού της αθλητι-
κής διαδρομής του είναι ο Σάκης Πέττας που μετά από δύο σεζόν 
στους Λύκους Χαϊδαρίου και την Β΄ κατηγορία της Αθήνας, ολο-
κλήρωσε την παρουσία του στο εν λόγω σωματείο. Ο έμπειρος 
επιθετικός είχε μετακινηθεί στους Λύκους Χαϊδαρίου στις 7 Ιου-
νίου 2020, προερχόμενος από την ιστορική Ιεράπολη Αιγάλεω. 
Ο Σάκης Πέττας, που έχει γεννηθεί το 1987, έχει ξεκινήσει από 
τον ΟΦ Ιεράπετρας, έπαιξε με τον Παλληξουριακό στην Δ΄ Εθνι-
κή, ενώ πριν από χρόνια είχε περάσει και από την ΑΕ Αιγάλεω. 
Το καλοκαίρι του 2015 βρέθηκε στην Ιεράπολη, όπου την πρώ-
τη του σεζόν με το ιστορικό σωματείο στην Γ΄ ΕΠΣΑ και την σεζόν 
2015-2016 σε 24 ματς πέτυχε 15 γκολ, όπου αναδείχθηκε 1ος 
σκόρερ, ενώ την επόμενη περίοδο (2016-2017) σε 12 αγώνες 
σημείωσε 12 γκολ και πανηγύρισε με την τότε ομάδα του την άνο-
δο στην Β΄ κατηγορία της Αθήνας. Την σεζόν 2017-2018 ο Σάκης 
Πέττας έπαιξε με την Ιεράπολη σε 28 παιχνίδια της Β΄ Αθήνας, 
όπου σημείωσε 6 γκολ. Στο α΄ μισό της σεζόν 2018-2019 φόρε-
σε την φανέλα του Ζέφυρου Αιγάλεω στην Β΄ ΕΠΣΑ καταγράφο-
ντας 7 εμφανίσεις και 1 γκολ, ενώ στο υπόλοιπο της περιόδου 
επέστρεψε στο «δεύτερο σπίτι του», την Ιεράπολη, με την οποία 
στην ίδια κατηγορία, έπαιξε σε 15 ματς και σημείωσε 4 γκολ. Την 
σεζόν 2019-2020 είχε με την Ιεράπολη στην Β΄ Αθήνας 19 συμ-
μετοχές και 1 γκολ. Ακολούθως την περίοδο 2020-2021 έπαιξε 
σε 6 ματς με τους Λύκους Χαϊδαρίου, στην «κουτσουρεμένη», 
λόγω πανδημίας, αγωνιστική χρονιά, ενώ την σεζόν που ολοκλη-
ρώθηκε (2021-2022) με την ίδια ομάδα στην ίδια κατηγορία, κα-
τέγραψε στο πρωτάθλημα 18 εμφανίσεις και 3 τέρματα.

«ΒΟΜΒΑ» ΜΕ ΤΟΝ ΔΗΜΗΤΡΗ 
ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟ 
ΣΥΜΦΩΝΗΣΕ ΣΕ ΟΛΑ 
ΜΕ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ 
ΑΓΙΑΣ ΕΛΕΟΥΣΑΣ

Οι πηγές 
του Αστέρα 
Εξαρχείων 
είναι πολλές! 
Πολλά θα μπορούσα να γρά-
ψω για τον Αστέρα Εξαρχεί-
ων, κυρίως γιατί οι πηγές 
είναι παραπάνω από ένας. 
Και δεν είναι μόνον ο Ευγέ-
νης Χριστοδούλου ή Γιάννης 
Σαράντης ή ο Μάκης Γκιου-
λέκας. Αλλά είναι και οι 
τρεις μαζί! Αυτές είναι πη-
γές και όχι να στηρίζεται 
κάποιος στο τι θα ακούσει 
από ένα στόμα και μόνον… 
Στο πλαίσιο αυτό, η απόκτη-
ση του Ανδρέα Σιατούνη μό-
λις χθες από τις ακαδημί-
ες του Ατρομήτου Αθηνών, 
ήταν υπόθεση λεπτών, για 
να γνωστοποιηθεί! Κι όταν 
λέω άμεσα, ισχύει… άμεσα… 
* Προχθές ήρθε στη γιά-
φκα του Ν. Κόσμου ο Σταύ-
ρος Πολύμος. Ο προπονητής 
του Αρίωνα ηταν μέσα στην 
καλή χαρά… Και πώς να μην 
είναι, αφού ο Δημήτρης Πά-
πιος, θα είναι ο χορηγός της 
νέας εμφάνισης της ομά-
δος, την οποία θα φορέσει ο 
Αρίωνας τη νέα χρονιά, που 
ως γνωστό θα συμμετάσχει 
στο πρωτάθλημα της Β’ κα-
τηγορίας. Και όπως και να 
το κάνουμε είναι μια κατη-
γορία μεγαλύτερη από τη Γ’ 
που αγωνίζονταν μέχρι πέρ-
σι… * Όμως το να ασχολείται 
ο Μπάμπης Μιχελιδάκης, η 
ψυχή του Αρίωνα Αγ Αρτε-
μίου με τη γραφιστική, δεν 
το περίμενα. Μα να ψάχνεις 
έναν τέτοιο μάγο στον ουρα-
νό και να τον βρίσκεις στη 
γη, είναι πολύ μεγάλη υπό-
θεση. Κάπου θα μας χρει-
αστεί και ο Μπάμπης δεν 
γίνεται. * Τώρα όσον αφο-
ρά τον Μιχάλη Μακρόγλου, 
τον βυρωνιώτη τζαμά, που 
ασχολείται με τον Αθηναϊ-
κό και το χάντμπολ, θα σας 
γράψω την επόμενη δόση, 
γιατί αξίζει να γράψω πολ-
λά για τον τύπο αυτό που εί-
ναι το Α και το Ω του Αθη-
ναϊκού σε πολλούς τομείς…
ναισθήματα και για τους άλ-
λους παίκτες της ομάδος…

Για την οριστικοποίηση της παρα-
μονής του Χρήστου Λιόση ο λόγος. 
Η Διοίκηση του φιλόδοξου συλλό-
γου των νοτίων προαστίων επαλή-
θευσε στο ακέραιο τις πληροφορί-
ες της στήλης μας και ανακοίνωσε 
με κάθε επισημότητα την ανανέωση 
της συνεργασίας της με τον 31χρο-
νο ανασταλτικό μέσο. Οι ιθύνοντες 
της Δάφνης Παλαιού Φαλήρου σε-
βάστηκαν στο έπακρο την τεράστια 
συνεισφορά του πολυσύνθετου πο-
δοσφαιριστή από την έλευσή του 
τον περασμένο Δεκέμβριο, όταν 
και ο σύλλογος εκείνο το διάστη-
μα βρισκόταν κάτω από τη διαχω-
ριστική ζώνη του υποβιβασμού. Με 
την εμπειρία και την ποιότητά του 
ο επί σειρά ετών αρχηγός του Άρη 
Βούλας έδωσε το σύνθημα για την 
αντεπίθεση, που έφερε τον σύλ-
λογο να πραγματοποιεί μία πορεία 
πρωταθλητισμού, που της επέτρε-
ψε να σκαρφαλώσεις την πέμπτη 
θέση της βαθμολογίας. Αναλυτικά η 
ανακοίνωση «Ήρθε στην Δάφνη Π. 
Φαλήρου στα μισά της σεζόν. Έμοια-
ζε όμως σαν να έπαιζε χρόνια στην 
ομάδα μας και ήταν ακριβώς το γρα-
νάζι που έλειπε, ώστε να πάρει και 
πάλι μπροστά η μηχανή μας. Έτσι ο 
Χρήστος Λιόσης δεν θα ήταν δυνα-
τό να μην συνεχίσει στην ομάδα μας 
και την επόμενη αγωνιστική περίο-
δο, καθώς όπως φαίνεται ήρθε και 
έδεσε για τα καλά. Η οικογένεια της 
Δάφνης, εύχεται στον Χρήστο κάθε 
ευτυχία και επιτυχία εντός και εκτός 
γηπέδων.»

ΔΑΦΝΗ ΠΑΛΑΙΟΥ 
ΦΑΛΗΡΟΥ 

Το χρονικό μιας 
προαναγγελθείσας 
ανανέωσης έλαβε 
χώρα στην Δάφνη 
Παλαιού Φαλήρου
 

ΤΡΑΧΩΝΕΣ 
Θύμα του κορονοϊού 
ο Αντώνης Τσιμπάκης 
Η πανδημία του κορονοϊού ήρθε να επισκεφτεί τον Αντώ-
νη Τσιμπάκη. Ο πολύπειρος και απόλυτα επιτυχημένος 
προπονητής των Τραχώνων κόλλησε τη νόσο και πλέ-
ον βρίσκεται για διάστημα ολίγων ημερών σε απομό-
νωση, ακολουθώντας ευλαβικά το πρόγραμμα που του 
έχουν συστήσει οι θεράποντες ιατροί. Το ευτύχημα για 
την ώρα είναι ότι μέχρι στιγμής ο Αντώνης Τσιμπάκης 
δεν έχει έντονα συμπτώματα. Σε ό,τι αφορά την χάραξη 
του σχεδιασμού της επόμενης περιόδου, οι διοικούντες 
τον ιστορικό και φιλόδοξο σύλλογο των νοτίων προα-
στίων συνεχίζουν απτόητοι τις ενέργειές τους που αφο-
ρούν την διαμόρφωση του ρόστερ που θα κληθεί να πα-
λέψει την ερχόμενη σεζόν με φόντο μία αξιοπρόσεκτη 
παρουσία στο δύσκολο πρωτάθλημα της Α’ Κατηγορίας 
ΕΠΣΑ. Κάτω από αυτό το πρίσμα ανανεώθηκε η συνερ-
γασία με δύο πολύ σημαντικά στελέχη που διαδραμά-
τισαν καταλυτικό ρόλο κατά τη διάρκεια της περυσινής 
σεζόν στην πορεία προς την κατάκτηση της τρίτης θέσης. 
Ο λόγος για τον 20χρονο πλάγιο μέσο Γιάννη Κούτρα και 
τον 19χρονο Αλβανό μπακ χαφ Μπερνάρντο Πρόι.
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Ο Σωτηρόπουλος με τον Μπίκο (πρόεδρος)



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική, 
ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση του 
περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, 
ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς προηγούμενη 
γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς 

Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.
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Ρόιλα Κοράλλη
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ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΗΣ 
Γιώργος Καραχάλιος

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr
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To Survivor 2022 αποτελεί ιστορία αλλά θα μείνει ως μία από τις πιο επιτυχημένες εκδοχές του. 
Βέβαια, σχεδόν κάθε χρονιά που γίνεται για την Ελλάδα έχει μεγάλη τηλεθέαση και απήχηση.

Ειδικά από το Sportime δεν πρέπει να έχετε παράπονο. Τα πιο ενημερωμένα 
και έγκυρα spoilers τα βρίσκατε με ένα κλικ στο sportime.gr.

Το Survivor 2022 αποτελεί ιστορία αλλά σε ακόμα μια version του 
διαφάνηκε κάτι που είναι γνωστό και εμφανές εδώ και χρόνια.

Ίσως και από την αρχή του.
Πως το Survivor είναι και ένα αθλητικό show. Δεν είναι μόνο τα αγωνίσματα που είναι βασικό στήριγμα 
του προγράμματος και από τα οποία κρίνονται πολλά. Εξάλλου, πρόκειται για πράγματα και καταστάσεις 

που πρέπει κάποιος να έχει καλό αθλητικό background και φυσική κατάσταση.
Είναι και ότι πολλοί άνθρωποι του αθλητισμού έχουν εμπλακεί ενεργά με το show.

Ο Άρης Σοϊλέδης είναι ο πιο πρόσφατος. Ποδοσφαιριστής με σημαντική πορεία σε Εθνική, Ολυμπιακό, 
ΑΕΚ, Στεάουα Βουκουρεστίου μεταξύ άλλων. Αλλά και αθλητές στίβου όπως η Κατερίνα Δαλάκα στο 
παρελθόν οι ποδοσφαιριστές Ντάνος και Κατσούλης και το μεγαλύτερο ποσοστό των συμμετεχόντων 

έχουν αθλητικό παρελθόν αλλά και πιθανό και μέλλον.

Εις το επανιδείν με το επόμενο Survivor.

ΤΟ SURVIVOR
ΕΙΝΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ


